

316. Иисус говорит: Вашу красоту видеть замечательно

(English Title – Jesus says... Your Beauty is marvelous to behold)

15 мая 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Мои многоуважаемые жители сердца. Его благодати достаточно для нас. Его сила совершается в нашей немощи. Держитесь твердо этих слов истины, потому что накал сражения над нами.

Это были самые тяжелые дни, с тех пор как мы больше года тому назад серьезно начали наш канал. Дни были заполнены проблемами, заботами, требованиями, причиненные теми, кто ненавидит Иисуса и все, что с Ним связано. Да, враги креста причинили нам больше страданий, высвободив больше зла, чем мы когда-либо переживали.

И что мне сказать нашим врагам? Я хочу поблагодарить вас всех, потому что через вашу тяжелую работу мы учимся чудесным и славным вещам о Царстве Божиим, и через Его силу и благодать мы преодолеваем любое сопротивление.

Ни один день не проходит, где я не благодарила бы Бога за то, чему вы учите нас. Если я не вижу какого-нибудь отвратительного комментария, я чувствую себя почти грустной. Я научилась вас любить и вам прощать. Я приветствую эту возможность каждый день, даже если нам приходится что-то убирать, чтобы это не мешало остальному на нашем канале. Что вы для нас делаете - это сказочно. Иисус Христос – Победитель. Он учит нас, чтобы мы любили вас и прощали вам. И все жители сердца нашей группы чувствуют то же о вас, когда мы молимся. Вообще, я не буду удивлена, если увижу вас на небесах и по настоящему обниму вас. Мы не перестанем вас любить и за вас молиться. Иисус подарил нам Свое сердце для вас.

Моя драгоценная семья, после того как я много времени провела на поле битвы, я пришла на молитву и почувствовала, как будто я Его разочаровала. Но я за один день могу сделать только определенную работу и не всегда все могу сделать. Сегодняшняя корреспонденция была очень тяжелой. Я вас всех очень люблю. То, что вы нам послали, подняло наш дух и наши мечи, чтобы продолжать идти дальше.

- Дорогой Иисус, мне так тяжело на сердце, так как многие страдают из-за этого канала, и я сегодня была неверна в молитве. Пожалуйста, прости мне, Господи, подними наш дух и помоги нам принять солидные решения.

Господь начал: «Клэр, Я прямо рядом с тобой и страдаю вместе с тобой. Для Меня нелегко видеть тебя страдающей - Я страдаю с тобой, Моя любимая. Да, это тяжелые времена, но если бы ты могла увидеть славный урожай, который приходит из-за твоих страданий, ты просила бы Меня умножить их во сто крат.»

- О, Господи, я не смогла бы, я слишком слаба. Нет возможности просить Тебя об умножении страданий!

«И все же Я снова и снова умножал их от начала создания этого канала. Я говорил тебе: ,Ты идешь позади вражеской линии'. И Я дал тебе видение, как ты с парашютом прыгнула в их джунгли. Ты не видишь рост, который это произвел в тебе или в душах, которые теперь Меня ясно слышат, потому что все вы и ваша группа были готовы за Меня страдать.»

«Хорошо, Мои добрые и верные служителя! Скоро вы войдете в радость Господина вашего. Но до тех пор постоянно просите больше силы, ибо Моя благодать не разочарует вас, если будете продолжать. Я буду продолжать изливать на вас и в вас, и через вас благодать на благодать.»

«На небе в данное время распределяются горы благодати из-за зрелой и самоотверженной группы твоей. Я тщательно подбирал каждую (душу) из них. Я снарядил их оружием, и легионам ангелов Я дал задание, чтобы они служили им, и Я инструктирую их ежедневно.»

«Смотри, в этом мире у вас будут проблемы, но мужайтесь: Я победил мир. И вы также победите мир, как написано: **„Это сказал Я вам, чтобы вы имели во Мне мир. В мире будете иметь скорбь, но мужайтесь: Я победил мир!“** Ин 16:33

И когда Он это сказал: ,Мужайтесь: Я победил мир', я поняла это так: Да, Он победил мир и Он побеждает мир ТЕПЕРЬ в нас и через нас.

Господь продолжил: «Вот три места Писания, и Я хочу, чтобы вы постоянно имели их перед вашими духовными глазами, в то время как мы приближаемся ко дню и часу вашего избавления.»

Первое место из Матфея 25:4-6: **«Мудрые же вместе со светильниками своими взяли масла в сосудах своих. И как жених замедлил, то задремали все и уснули. Но в полночь раздался крик: „Вот жених идет, выходите навстречу ему!“**»

Господь продолжил: «Обобщите это так: ,Жених замедлил'.»

Второе место Писания из 2 Кор 12:9-10: **«Но Господь сказал мне: „Довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи“. И потому я гораздо охотнее буду хвалиться своими немощами, чтобы обитала во мне сила Христова. Поэтому я благодушествую в немощах, в обидах, в нуждах, в гонениях, в притеснениях за Христа, ибо когда я немощен, тогда силен.»**

Господь продолжил: «Обобщите это так: ,Довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи'.»

Третье место из Иоанна 16:33: **«Это сказал Я вам, чтобы вы имели во Мне мир. В мире будете иметь скорбь, но мужайтесь: Я победил мир!»**

Господь продолжил: «Обобщите это так: ,Мужайтесь: Я победил мир!'»

Здесь Господь истолковал три места Писания, и Он хочет, чтобы они всегда были перед нашими глазами в ежедневном хождении нашем.

«Жених замедлил – Довольно для тебя благодати Моей, ибо сила Моя совершается в немощи – Мужайтесь: Я победил мир.»

Иисус продолжил: «Срок играет довольно большую роль. Вы все можете видеть, как сильно усилилось ваше ожидание Моего пришествия. Это Мое намерение. Когда жена рождает, она в определенный момент начинает тужиться. Если ребенок лежит неправильно (голова сверху вместо - снизу), тогда могут быть затруднения. Поэтому акушерка должна постоянно говорить: ,Натужься, еще раз натужься, натужься!»

«Ты помнишь муки рождения твоего первого ребенка, которые длились 12 часов»

- Да, конечно. Как можно это забыть.

Иисус продолжил: «Как вы видите, Моя церковь, вы рождаете души, и роды становятся тяжелыми, но вы продолжаете тужиться. И именно тогда, когда вы чувствуете, что вы не в силах сделать еще одну потугу, Я вдыхаю в вас Мою благодать, и вы продолжаете тужиться. В один из моментов ваши потуги приходят к концу, и рождается ребенок.»

«Тем временем вы идете от славы в славу. Через злые намерения тех, которые ненавидят вас и Меня, вы учитесь преодолевать любые трудности и распространяете все то, чему вы научены, по всему миру для тех, кто должен это слышать. У вас умножается духовная сила и рост. Вы буквально вращаете в ситуацию. Они не понимают, что они поддерживают вашу классную комнату и среднюю школу, где вы учитесь и возрастаете в великой славе и силе. Я использую их. Они думают, что они вам причиняют вред. Совсем наоборот, они только служат Мне, чтобы тело Мое привести в славу.»

«Скоро повернется лист и они будут терпеть значительные поражения, но они помогли вам подняться и сражаться. Железо острит железо. Но их господин не заботится о их будущем. Он радуется дню, когда сможет им открыть, что они были обмануты, и их царство – огонь, который никогда не угасает, и червь их не умирает.»

«Так что вы видите, вы растете, вы собираете жатву, вы светите, Мои невесты. Вы все становитесь теми, к чему Я вас призвал; именно так, как написано в Иакова 1:2-4: **«С великой радостью принимайте, братья мои, когда впадаете в различные искушения, зная, что испытание вашей веры производит терпение; терпение же должно иметь совершенное действие, чтобы вы были совершенны во всей полноте, без всякого недостатка».**»

«Обобщи это так: ,Чтобы вы были совершенны во всей полноте, без всякого недостатка'.»

«Знаете вы, что значит: ,Без всякого недостатка?' Это значит, что вы совершенствуетесь и приближаетесь к тому, чтобы отражать совершенный образ Творца. Вы возрастаете в полный возраст Христа, как написано: **«Святые совершенствуются на дело служения, для созидания тела Христова, доколе все придем в единство веры и познания Сына Божьего, в мужа совершенного, в меру полного возраста Христова».**» Еф 4:12-13

«Обобщи это так: ,Доколе мы придем в меру полного возраста Христова'.»

«Вы становитесь маленькими Христами.»

«Скоро вы подниметесь, Мои невесты, без пятна и порока. Вы будете очищены, вы будете изумительны и подниметесь в славе, где все небо будет вас приветствовать с большим величием, ибо вы имели бесчисленные битвы и победы.»

«Поэтому отбросьте тревогу и боль каждого дня и радуйтесь славе и величию вашего украшения, чтобы встретить и приветствовать вашего Супруга, когда Он придет! Поднимитесь, Мои невесты! Вы победители этих сражений, и ваша брачная одежда будет украшена драгоценностями, которые будут отражать преобразующую силу благодати, которую вы приняли, и на которую вы отреагировали.»

«Вашу красоту видеть замечательно. Пусть вам не препятствуют грязные одежды вашего прошлого. Лучше смотрите под ноги ваши... Враг одет в тряпки, которые скоро сгорят в огне.»

«Я благословляю вас выносливостью и любовью, чтобы вы бежали до финишной линии и получили ваши славные венцы.»